
「高校生保護者アンケート調査」の結果について

配布数 1289

有効回答数 261 回収率　　20.25％

■住所 お住まいの町内・集落名を記入してください。

分類 票数

村上市内 203

県内他市町村・県外 56

無回答 2

合計 261

　村上市内（内訳）

分類 票数

村上地区 91

荒川地区 31

神林地区 20

朝日地区 40

山北地区 21

無回答 0

合計 203

　県内他市町村・県外（内訳）

分類 票数

関川村 7

胎内市 28

新発田市 18

聖籠町 1

新発田市 0

阿賀野市 1

北蒲原郡 0

五泉市 0

山形県 1

無回答 0

合計 56

【現在のお住まいについて】
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問１ お子さんの主たる通学手段はどれですか？（複数回答可）

分類 票数

①徒歩（自転車を含む） 107

②自家用車送迎 153

③JR 116

④バス 46

⑤その他 0

無回答 0

合計 422

問２　お住まいの地域を走っているバスの時刻表をご覧になったことはありますか？

票数

59

42

112

37

11

261

問３　問１で「②自家用車」を選んだ方にお伺いします。
自家用車で送迎を行う理由はどれですか？（複数回答可）

分類 票数

①他に交通手段がないため 29

②公共交通では不便な面があるため 66

③子供の負担軽減のため 49

④保護者の都合（通勤との重複等） 63

⑤子供の安全確保のため 34

無回答 1

合計 242

問４ 問１で「②自家用車」を選んだ方にお伺いします。
経済的、時間的な負担は感じますか？

分類 票数

①経済的に負担に感じる 18

②時間的に負担に感じる 100

③負担に感じない 29

④経済的、時間的に負担に感じる 3

無回答 3

合計 153

【お子さんの通学について】

②見たことはあるが、お子さんが利用できる便がなかった

①見たことがあり、お子さんが利用している

分類

③見たことがない

④バス路線が町内・集落を通っていない

無回答

合計
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■「③負担に感じない」理由

・ 通勤途中の為
・ 通勤の時間とほぼ一緒なので
・ 通勤との重複等
・ 親の勤め先が学校に近いため
・ 通勤の時に送れるため
・ 家族で分担しているので
・ 会社へ行く時間と同じ、会話ができる
・ 部活をしているので負担とは思わない
・ 子供三人共自家用車送迎な為にそういうものと思っている、親の通勤と重複することが多い
・ 待ち時間等がなく時間を有効に使えるから、安全第一だから
・ 親の通勤の途中で降ろすため
・ 親と同じ方面に通っている
・ 通勤のついでに送る、冬場のみ
・ 朝練（部活）があるから、しょうがない
・ 通勤時に一緒に乗るため
・ 行きは通勤する方向と時間が合うから
・ 保護者の通勤と一緒
・ 通勤の途中だから

問５ 平成２６年度からバス利用における学生割引を実施していますが、ご存じでしたか？

分類 票数

①知っている 168

②知らない 93

無回答 0

合計 261

問６ 進学してからのお子さんは公共交通を利用する機会が増加しましたか？
（土日祝日の利用も含みます）

分類 票数

①増えた 158

②減った 0

③変わらない 100

無回答 3

合計 261
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問７ お子さんがバスやJRを利用しない保護者の方にお伺いします。
もしあったらいいなというバス路線を記入してください。

目的地 票数

村上中等教育学校 9

6

1

村上高校 2

桜ヶ丘高校 1

学校前 2

村上中等教育学校前～中央図書館前 1

学校めぐりバス※ 2

岩船 1 午後５時

瀬波 2 午前８時１０分

学校町 1 午前８時

山辺里一周コース（ツタヤ→ブルボン→
山辺里小→山辺里郵便局）

1 午後５時

四日市 1 午後６時５０分

門前 1 午後５時

坂町駅 1 午前７時４０分

古渡路 1 午後４時３０分

三面 1 午後７時３０分

中新保 1 午後７時３０分

高根 2 午後０時３０分、午後５時３０分

塩野町 1 午後７時

大須戸 1 午後０時３０分

北中 2 午後４時

下関 1 午後６時３０分

関川 1 午後６時１０分

新発田 2 午前８時、午後６時

家 1 午後６時

国道7号線上助渕～ジャスコ 1 午後１時（土・日曜日）

国道を通るバス 1 　―

国道345号 1

※学校めぐりバスがあると子供たちが助かると思います。電車は強風で止まる。駅→村上高校→桜ヶ丘・図書館→中等→山北

※中等前、村高前、桜ケ丘前を各校で止まってくれたらいいと思います。

問８ 通学に関してご意見をお聞かせください。

「学割」はありがたい、継続してほしい等 21 票
学生服を着てたいたら学割にしてほしい 2 票
今の運行に不満を感じていない 8 票
運行の本数、を増やしてほしい 29 票
電車が止まった時の対応をお願いしたい（臨時便等） 3 票
JR関係の要望 7 票
その他 22 票

92 票

村上駅

午後６時３０分
（村上中等教育学校から）

午前８時

【その他】

到着時間

午前７時４０分、午前７時５０分、
午前８時、午前８時１０分

午前７時１５分、午前７時４０分、
午前８時、午前８時１０分、
午前８時１５分、午後５時、
午後６時

午前８時１０分、午前８時１５分

午前７時５０分

午前８時、午前８時５分

午前８時、午後６時

午後４時４０分
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